1. Fie ABC un triunghi şi O centrul cercului circumscris triunghiului. Ştiind că 
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, să se arate că triunghiul ABC este dreptunghic.
2. Se consideră un triunghi ABC şi punctele M, N, P astfel încât 
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 . Fie H ortocentrul triunghiului MNP. Să se demonstreze că AH=BH=CH.
3. Fie ABCD un paralelogram. Dacă vectorii 
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şi 
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 au acelaşi modul, să se arate că ABCD este dreptunghi.
4. Fie ABCD un paralelogram cu AB = 3 şi AD = 6. Să se calculeze modulul vectorului 
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5. Fie triunghiul ABC care are AB=AC=5 şi BC=6. Să se calculeze distanţa de la centrul de greutate al triunghiului ABC (întersecţia medianelor triunghiului ABC) la latura BC.
6. Se consideră punctele A, B, C, D astfel încât 
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. Să se arate că 
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7. Fie ABCD un pătrat cu latura 1. Să se calculeze lungimea vectorului 
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8. Se ştie că în triunghiul ABC  vectorii 
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 şi 
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au acelaşi modul. Să se demonstreze că ABC este un triunghi dreptunghic.
9. Să se demonstreze că pentru orice punct M din planul paralelogramului ABCD are loc egalitatea 
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10. Trapezul isoscel ABCD are bazele [AB] şi [CD], iar lungimea înălţimii este egală cu 5. Calculaţi 
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